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			Extrait du fichier (au format texte) :

			Funcionamiento de la secadora
En los distintos apartados de las instrucciones de uso se incluye información adicional (solución de problemas y servicio de asistencia).

Clasifique las prendas según los símbolos de la etiqueta
No secar en secadora

Clasifique la ropa por:
Grosor del material: siempre que haya más ropa de la que se pueda introducir en la secadora, separe la ropa según el peso (por ejemplo, seque toallas y lencería por separado).
Tipo de material: algodón (lino); tejidos sintéticos.

Apta para secar en secadora a baja temperatura

Nivel de secado: para guardar, para planchar, etc.

Apta para secar en secadora

No apta para secado en secadora: lana, seda, medias de nylon, bordados delicados,
telas con adornos de metal, objetos voluminosos como sacos de dormir o almohadas.

Preparación de la ropa

Carga de la secadora

Selección del programa

Selección de opciones
(si hubiera)

Puesta en marcha de la secadora

Fin del programa descarga de la secadora

Apagado de la secadora

No olvide abotonar las prendas y vaciar los bolsillos. Asegúrese de que no hay mecheros entre la ropa. Seque las prendas del revés.
No comprima la ropa dentro del tambor para que se seque correctamente.
Cierre la puerta.
Para seleccionar el programa de secado, gire el selector de programa (para más información, consulte la tabla de programas).
Para seleccionar una opción, pulse el botón correspondiente.
El piloto luminoso situado sobre el botón correspondiente se enciende para confirmar la selección.
Si el piloto parpadea rápidamente, significa que la selección es incorrecta (opciones incompatibles). Vuelva a presionar el botón para cancelarla.
Para iniciar el programa de secado, presione el botón  Inicio (Pausa)  .
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								 - Galaxy S23 - 8/128 Go - Lavande

							

							
							
								568 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Ecouteurs Sans Fil Crystalsound Bte-805 Anc

							

							
							
								19.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Cartouches D'encre Hp 302 - Pack De 2 Cartouches D'encre Noire Et Trois Couleurs Authentiques (x4d37ae)

							

							
							
								44.95 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Réfrigérateur 2 portes SAMSUNG RT47CG6726S9

							

							
							
								999.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Decodeur Telefunken Fransat Ts Full Hd 4000 B

							

							
							
								89.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Telecommande Tnb Universelle Senior Pour 1 Appareil

							

							
							
								9.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Recharge Appat Octenol & Lurex 001713

							

							
							
								9.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Domino induction SMEG SI5322B

							

							
							
								419.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Splatoon

							

							
							
								86.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Galaxy S23 Ultra - 8/256 Go - Noir

							

							
							
								812 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Sonnette Pour Guidon

							

							
							
								2.92 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Refrigerateur Top Valberg Tt 4* 102 E W742c

							

							
							
								159.97 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						

				

			

		

	





	
		
			
			Les fichiers PDF en rapport avec le site docs.whirlpool.eu

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					Funzionamento della macchina

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					Funzionamento della macchina Per ulteriori informazioni (inclusa la ricerca e risoluzione guasti e il servizio di assistenza), consultare i singoli capitoli delle Istruzioni per l uso. Suddividere la biancheria secondo simbolo di cura dei capi: Non asciugare in asciugatrice Suddividere i capi in base a: Spessore del materiale: ogni qualvolta si dispone di un carico eccessivo rispetto a quello che l apparecchio può gestire, separare il carico secondo il peso (per esempio dividere gli asciugama
				

			

			

			
				
					
				

				
					501931833137GB.pdfDOWNLOAD

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					31833137.fm Page 1 Friday, July 9, 2004 2:37 PM HOO B00 - B01 HOO B20 - B24 S INSTALLATIONSBLAD Minsta tillåtna avstånd från olika typer av spisar: 65 cm (elektrisk spis), 75 cm (gasspis, gasolspis eller koleldad spis). Följ givna anvisningar och anvisad nummerordning (1Ö2Ö3Ö.....) när fläktkåpan skall monteras. Slå inte på strömmen till fläktkåpan förrän installationen är helt avslutad. Observera! Utsläppsröret och rörklämmorna som krävs för installationen levereras inte
				

			

			

			
				
					
				

				
					installationsanleitungen installation data sheet fiche d ...

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					D INSTALLATIONSANLEITUNGEN Der Mindestabstand zwischen dem Kochfeld und der unteren Kante der Dunstabzugshaube muss bei Elektroplatten 65 cm und bei Gasherden oder kombinierten Herden 75 cm betragen. Schreiben die Installationsanweisungen des Gaskochfelds einen größeren Abstand vor, ist dieser natürlich zu beachten. Hinweis zu Installation und Gebrauch: Sie sollten einen qualifizierten Techniker mit der Installation beauftragen. Lesen Sie vor Installation oder Gebrauch der Dunstabzughaube die
				

			

			

			
				
					
				

				
					WSN 5554 A+W, WSN 5554 A+N.indd

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					WSN 5554 A+W, WSN 5554 A+N SADR}AJ PRIJE UPORABE HLADNJAKA 2 ZA`TITA OKOLI`A 2 MJERE OPREZA I OPI PREPORUKE 3 UPUTE U SLUAJU NEKORI`TENJA UREÐAJA 4 I`ENJE I ODR}AVANJE 4 ZAMJENA }ARULJE 5 U SLUAJU PROBLEMA 5 SERVIS 6 OPIS PROIZVODA 7 1 Prije prve uporabe " Vaa novi ureaj je namijenjen isklju
ivo za koriatenje u domainstvu. Kako biste svoj novi ureaj iskoristili na najbolji na
in, pomno pro
itajte upute za uporabu jer one sadr~e opis ureaja i korisne savjete za 
				

			

			

			
				
					
				

				
					SCHEDA PRODOTTO FRIGORIFERI E CONGELATORI

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					SCHEDA PRODOTTO FRIGORIFERI E CONGELATORI MARCA Whirlpool CODICE COMMERCIALE WMD 4001 X CATEGORIA Side by side CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA A+ Consumo energetico 459 kWh annui, in base ai risultati di prove standard della durata di 24 ore. Il consumo di energia effettivo dipende dall'utilizzo dell'elettrodomestico e dal posto in cui è installato. CAPACITÀ CONGELATORE 164 l PRESTAZIONI CONGELATORE (ESPRESSA IN STELLE) Automatico CAPACITÀ FRIGORIFERO 362 l TEMPERATURA COMPARTO SPECIALE 0°C 
				

			

			

			
				
					
				

				
					SADR?AJ AKR 641 GY

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					AKR 641 GY SADRÆAJ PRIJE UPORABE NAPE 2 ZA©TITA OKOLI©A 2 OP”I SAVJETI I PREPORUKE 2 KAKO UPOTREBLJAVATI NAPU 3 »I©”ENJE I ODRÆAVANJE 3 U SLU»AJU PROBLEMA 3 SERVIS 4 POSTAVLJANJE 4 UPUTE ZA POSTAVLJANJE 5 UPUTE ZA INSTALACIJU " SASTAVLJANJE 7 OPIS PROIZVODA 8 IZJAVA O SUKLADNOSTI 9 
				

			

			

			
				
					
				

				
					5019 400 00312 DE PROGRAMMÜBERSICHT - Billiger.de

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					DE PROGRAMMÜBERSICHT A. Anzeige Tür auf  C Diese Waschmaschine ist mit automatischen Sicherheitsfunktionen ausgestattet, die Störungen frühzeitig erkennen können und auf diese angemessen reagieren, z. B.: A L } O D B M B. Anzeige Service  Anzeige Wasserhahn zu  } C. G J I D. Anzeige Pumpe reinigen  Programm Max. Temperatur Pflegekenn- Beladung zeichen kg K N H Wäscheart/Hinweise 
				

			

			

			
				
					
				

				
					PRODUKTINFORMATION WASCHMASCHINE

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					PRODUKTINFORMATION WASCHMASCHINE MARKE BAUKNECHT MODELLBEZEICHNUNG WAT CARE 42SD FASSUNGSVERMÖGEN IN KG BAUMWOLLE 5 ENERGIEEFFIZIENZKLASSE A+ Jahresenergieverbrauch 163 kWh, basiert auf 220 Standard-Waschvorgängen für Baumwolle 60°c und 40°C bei Voll- und Teilbeladung, sowie auf Verbrauch in Betriebszuständen "ausgeschaltet" und "nicht ausgeschaltet" . Der tatsächliche Energieverbrauch hängt von den Nutzung des Gerätes ab. ENERGIEVERBRAUCH IM STANDARDPROGRAMM BAUMWOLLE 60°C BEI VOLLBEL
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

		
	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					Rapport financier 2009 - Final pour publication sur site

					16/03/2012 - www.archos.com

					Rapport financier 2009 Société Anonyme au capital de 8.945.308 Euros Siège Social : 12, rue Ampère ZI 91430 IGNY 343 902 821 RCS EVRY Sommaire Déclaration de la personne responsable Rapport de gestion du Conseil d'Administration sur l'activité de la société et du groupe au cours de l'exercice clos le 31 décembre 2009 Annexes au rapport de gestion du Conseil d'Administration sur l'activité de la société et du groupe au cours de l'exercice clos le 31 décembre 2009 Rapport spécial du
				

			

			

			
				
					
				

				
					HL-3140CW leaflet_FR.indd - Brother

					25/07/2017 - www.brother.fr

					HL-3140CW Caractéristiques Techniques HL-3140CW La HL-3140CW s intègre dans la gamme complète des imprimantes et multifonctions LED couleur ultra-compacts de Brother.Dotée de nouvelles fonctions conçues pour faciliter votre quotidien, la HL-3140CW s intègrera dans votre espace de travail avec élégance. Grâce � la HL-3140CW, imprimez directement depuis votre appareil mobile avec l application AirPint d Apple, ou en utilisant Google Cloud PrintTM. Avec les vitesses d impression allan
				

			

			

			
				
					
				

				
					?????PDF) - Logitech

					05/12/2014 - www.logitech.com

					1 90vm English Choose an ear cushion size XXS XS Getting started with Logitech® UE 90vm Noise-Isolating Earphones + Mic S M _ë�Qe•è Logitech® UE 90vm QwYVj—ómˆ–dRŸ€ýv„€3g: + ž¦QK˜Î L 90vm Getting started with Logitech® UE 90vm Noise-Isolating Earphones + Mic ® 2 English Connect the earphones to an audio� source {€OSN-e‡ �	bé€3X^\:[ø 1.	 €3X^\:[øv„�	béƒVôN:NÎ�…\S÷ (XXS) R0Y'S÷ (L)0 2.	 �	béT�v„€3X^ÿSïNå‹©Oib4fôR� ‚�ÿ —ó�(fôY}0 3
				

			

			

			
				
					
				

				
					Fiche produit Sony : 75/1237482836275.pdf

					16/02/2012 - www.sony.fr

					REGLEMENT DU JEU «Les instants gagnants Sony Tablet » ARTICLE 1 : Société organisatrice La société SONY Europe Limited, société constituée et régie par le droit anglais, immatriculée auprès du "Registrar of Companies for England and Wales" sous le numéro 2422874 dont le siège social est The Heights, Brooklands, Weybridge, Surrey, KT13 0XW, RoyaumeUni, prise en sa succursale Sony France, RCS Nanterre 390 711 323, ayant pour adresse principale le 49/51 quai de Dion Bouton 92800 Putea
				

			

			

			
				
					
				

				
					Fiche solution - Sharpdesk Mobile

					30/05/2016 - www.sharp.fr

					Sharpdesk Mobile Application dédiée � l impression et la numérisation mobile Les smartphonesand et tablettes partie des outils de travail Smartphones Tablets font PCs désormais are a must for mobile workers des collaborateurs / Voil� pourquoi nous avons développé une application /This is Why we wrote an App for printing, scanning and compatible dédiée � l impression et la numérisation mobile. file sharing. Impression mobile Connectez vous � un réseau WiFi, sélectionnez et prévisua
				

			

			

			
				
					
				

				
					Electrolux Traitement des déchets

					16/04/2012 - tools.professional.electrolux.com

					Electrolux Traitement des déchets Cuves de stockage - 2x100 L Les cuves de stockage font partie d'un système innovant de gestion et de traitement des déchets alimentaires . Le système est l'idéal pour les cuisines produisant plus de 80 kg de déchets alimentaires par jour et permet jusqu'� 80% de réduction de leur poids et volume. Ce système est modulable et ses composants peuvent varier en fonction de la quantité de déchets � traiter. Il produit des déchets alimentaires de bonne quali
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